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Acoknon : Emévduon pe apxiko Koato¢ 80.000$ kat didpkela (wig 5 £Tn, ano@EPEl
KABE xpovo €00da 26.000$ Kot au&avel TIC AEITOUPYIKEC damaveC Kota 4.0008. To
KOOTOC KEQaAAiov ival 8% Kol 0 (OPOAOYIKOC GUVTEAETTNC TNE €TaIpEiaC ival 40%.
H umoAeippatikn o&ia oto téAo¢ Twv 5 etwv/givar 10.000$ Kol xpnolponolgital n

otabepr) pyEBodo¢ amoaPeang, va vmoAoyioTei n KIMA Kot o EZA 1n¢ emevduang.
apyik) a&ia —vroleyparnikn afia - 80.000-10.000 _14.000
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'ET0C £€00d0 €¢0da amoaPéoelc . EBIT @OpPO¢ | LTTOA.agia KTP 0,08
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0 j _ R A \ -80.000 -80000

1 26.000 4.000 14.000 8.000 3200 18.800 17407 ,41

2 26.000 4.000 14.000 8.000 3200 18.800 16117,97

3 26.000 4.000 14.000 8.000 3200 18.800 14924,05

4 26.000 4.000 14.000 8.000 3200 18.800 13818,56

5 26.000 4.000 14.000 8.000 3200 10.000 28.800 19600,8
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EVOAGKTIKG ;. KTA(8%)= -80.000+18.800*XMAP( 4,8%)+28.800*5 A (5,8%)=1.868,78

KITA(8%) = —80.000+ = +1.868,78>0 cvupt pet

Ma EXA:

KTTA(9%) = ~80.000+ 18.800 18:800 N 18.800 N 18.800 N 28.800

+
1+0,09° (1+0,09)" (1+0,09)° (1+0,09)" (14.0,09)
= 0,09-0,08
KITA(r,) + [KTTA(r,)| 1868, 78+ <375, 242|

EvoAAoKTIKG : MeTafoAn 1% tou emitokiou ene@epe peiwaon atnv KMA katd 2.244,02 nola
METOPROAN Ba emIQEPEL peiwan akpifwe 1.868,78? ( wate KMA=0)

= -375,242<0

-1868,78 = 0,0883

Apa EZA:QJ{ ]KHA(G):0,08+

Anégaon: Kabwg EXA > KOGTOuC KEQaAaiov n emévduan eival GUPPEPOLT

‘E&tpa : M 6a dAale n KoBopr) TapEIaKr) por) Tou 5% £Touc av aTo TEAOG TWV 5 £TGV N Taipia
TovAoloE To pnxavnua 30.000$

H unepPdAAovoa aéia LTOKEITON G POPOAOYNCH, Apa KABapd amoTEAETUO
10.000 + (30.000 -10.000) - (1~ 0,4) = 22.000
‘Etoc 5: 18.800 + 22.000 = 40.800

"A NA AAMBANETE ENHMEPQZEIZ AKOANOYOHZTE MAZ 2TO FACEBOOK

KPYZTAAAIAHZ NMANATIQTHZ email: pkristallidis@gmail.com 2eAida 1
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